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ATA DA 74Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia vinte e dois de outubro de dois mil e nove, iniciou-se a
septuagésima quarta Reunião Ordinária desta Casa. O Vereador Flávio Andrade,
Presidente em Exercício, solicitou à Secretária Crovymara Batalha que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores: Regina Braga, Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias, Luiz Gonzaga, Leonardo Barbosa, Silmério Rosa, Moisés Rodrigues,
Crovymara Batalha e Flávio Andrade, totalizando nove Vereadores. Havendo quorum
regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que
procedesse à leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Informativo do Ministério da Saúde
referente à liberação de recursos financeiros para este Município nos valores de R$
5.770,92 e 10.000,00. Convite do Ministro de Estado das Comunicações, senador Hélio
Costa, para cerimônia de inauguração da agência de Correios, com banco postal, em
Santana do Jacaré, dia 26 de outubro, às 11:30h. Informativo do Ministério da Educação
referente à  liberação de recursos financeiros destinados a este Município para garantir
execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Cópia da
Carta aberta da Coordenadoria Geral do DCE/UFOP ao Presidente Luiz Inácio Lula da
Silva e aos Ministros de Estado. Requerimento nº 239/09, da Vereadora Maria Regina
Braga, justificando sua ausência na 72ª Reunião Ordinária, realizada no dia 15 de
outubro. Requerimento nº 241/09, da Vereadora Crovymara Batalha, justificando sua
ausência na Reunião Ordinária e de Comissões do dia 13 de outubro. Foram distribuídas
às Comissões competentes: Emendas apresentadas pela vereadora Maria Regina Braga
ao Projeto de Lei nº 58/09. Emenda apresentada pelo vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
ao Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar 10/09, que altera dispositivos da Lei
Complementar 32, de 29 de junho de 2007, que dispõe sobre o Plano de Cargos e
Vencimentos do SEMAE-OP. Emenda apresentada pelo Vereador Leonardo Barbosa ao
Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar 10/09, que altera dispositivos da Lei
Complementar 32, de 29 de junho de 2007, que dispõe sobre o Plano de Cargos e
Vencimentos do SEMAE-OP. Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei nº 64/09, que
Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2010 a 2013. Emenda Substitutiva ao
Projeto de Lei nº 65/09, que estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Ouro
Preto para o exercício de 2010 e dá outras providências. Foi distribuído às Comissões
Competentes: Projeto de Lei nº 71/09, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre
a regulamentação de concentrações e desfiles de blocos carnavalescos na sede de Ouro
Preto. Ofício do vereador Maurício Moreira, Líder da Bancada do PR, indicando o
Vereador Luiz Gonzaga para compor a CPI destinada a investigar denúncias de
irregularidades na Associação Habitacional de Ouro Preto. Ofício dos Vereadores Moisés
Rodrigues e Leonardo Barbosa, Líderes das Bancadas do DEM e do PSDB, indicando a
Vereadora Maria Regina Braga  para compor a CPI destinada a investigar denúncias de
irregularidades na Associação Habitacional de Ouro Preto. Estando presente o
Presidente, o Vereador Flávio Andrade solicitou-lhe que assumisse as conduções dos
trabalhos. Foi aprovada por sete votos favoráveis e duas abstenções (dos Vereadores
Leonardo Barbosa e Crovymara Batalha) a ata da 71ª Reunião Ordinária. REUNIÃO
ESPECIAL: A reunião foi transformada em Especial para a entrega de MOÇÕES DE
APLAUSO a: Professora Geralda Josefina Xavier, Pe. Antônio de Jesus, Maria de
Lourdes Pereira de Sá, Padre Marcelo Vicente de Paula, Luiz Fernando Neto (escrivão
Judiciário do Fórum da Comarca de Ouro Preto), Professora Maria do Carmo Ferreira
dos Santos e Cláudio das Mercês Malaquias (motoclube Kissassa do Asfalto). Num
segundo momento, foi convidado o senhor Ricardo Buez, para falar sobre moradia
estudantil; Claudinei José de Paula e Fernando Marques, para falarem sobre a criação
da União Recreativa do Bairro Santa Cruz (Escola de Samba) e Maria das Graças e
Eduardo Fernandes, para falar sobre a falta de rede pluvial em Santo Antônio do Leite.
INDICAÇÕES: Foram aprovadas por todos os Vereadores presentes no Plenário e
encaminhadas ao Poder Executivo as INDICAÇÕES nºs: 421/09, do Vereador Leonardo
Barbosa, solicitando ligação da rede de esgoto de cinco residências da Avenida das
Andorinhas próximo ao nº 109 até a Rua Serra da Brígida, bairro Morro São João;
426/09, do Vereador Maurílio Zacarias, solicitando a recuperação do muro existente na
escadaria localizada à Travessa 21 de Abril, Vila Aparecida e colocação de corrimão ou
outra proteção; 427/09, do Vereador Maurílio Zacarias, solicitando a construção de um
abrigo de ônibus na Vila Aparecida, no ponto próximo à Capela Nossa Senhora
Aparecida; 429/09, da Vereadora Maria Regina Braga, solicitando a reforma urgente do
imóvel onde funciona o Posto de Correios do distrito de Miguel Burnier; 430/09, da
Vereadora Maria Regina Braga, solicitando providências para solucionar transtornos que
os Servidores Públicos Municipais estão enfrentando para sacar seus salários no
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Unibanco; 431/09, de diversos Vereadores, solicitando a contenção da rua Diogo de
Vasconcelos, próximo à Assufop; 432/09, de diversos Vereadores, solicitando que se
viabilize a participação da Escola de Samba do Santa Cruz nos desfiles do Grupo
Especial do Carnaval de 2010 em Ouro Preto; 433/09, de diversos Vereadores,
solicitando a tomada de providências para solucionar o problema provocado pelo grande
volume de água proveniente das enxurradas de diversas ruas do bairro Chapada, no
Distrito de Santo Antônio do Leite, que estão invadindo as residências.
REPRESENTAÇÕES: Foram aprovadas por todos os Vereadores presentes no Plenário
as REPRESENTAÇÕES nºs 86/09, da Vereadora Maria Regina Braga, ao Deputado
Senhor João Carlos Siqueira (Pe. João), para que interceda junto à Cemig solicitando
eletrificação rural em diversas residências nas localidades de Engenho D'água  e Maciel,
distrito de São Bartolomeu; distrito de Engenheiro Corrêa; 87/09, da Vereadora Maria
Regina Braga à Vale, solicitando estudo em parceria com a Novelis e Prefeitura
Municipal para recuperação da passarela situada entre a Estação Ferroviária e a Novelis
e limpeza do trecho da mesma até o asfalto no bairro Saramenha; 88/09, da Vereadora
Maria Regina Braga à empresa KTM, para que a coleta de lixo seja realizada na Rua
São Sebastião (antiga Rua Jovito Pimenta) próximo à Igreja Católica (em construção) na
localidade do Motta; 89/09, da Vereadora Maria Regina Braga à Novelis, em parceria
com a Vale e a Prefeitura Municipal, para recuperação da passarela situada entre a
Estação Ferroviária e a Novelis, e limpeza do trecho da mesma até o asfalto no bairro
Saramenha; 90/09, da Vereadora Maria Regina Braga ao IPHAN, solicitando envio de
relatório com as reais condições da estrutura da Igreja Nossa Senhora das Mercês e
Perdões, Ouro Preto; 91/09, de diversos vereadores à Liga das Escolas de Samba de
Ouro Preto, a fim de viabilizar a participação da escola de Samba União Recreativa do
Santa Cruz nos desfiles do Grupo Especial do Carnaval 2010 em Ouro Preto.
REQUERIMENTOS: Foi colocado em votação, aprovado pelos Vereadores presentes em
Plenário e encaminhado o REQUERIMENTO nº 242/09, do Vereador Leonardo Barbosa,
solicitando a realização de Audiência Pública para debater ?o reajuste de tarifa no
transporte coletivo urbano?, no próximo dia 4 de novembro, quarta-feira, às 19 horas.
PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 58/09, que institui o Diário
Oficial no Município de Ouro Preto como Órgão de Publicação Oficial. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões favorável ao Projeto sem emendas; aprovado por
nove votos. Projeto de Lei nº 63/09, que dispõe sobre denominação de Rua Cônego
Simões, no bairro Rosário. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável
ao Projeto sem emendas; aprovado por nove votos. Projeto de Lei Complementar nº
08/09, que dispõe sobre a isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano ? IPTU e das
Taxas de Serviços Urbanos às sociedades empresárias para o desenvolvimento do Pólo
Industrial de Cachoeira do Campo. Foi concedido vistas à Vereadora Regina Braga pelo
prazo regimental. PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 55/09,
autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato de cessão de uso a título gratuito de bem
imóvel. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao Projeto sem
emendas; aprovado por nove votos. O Presidente registrou a presença de Marquinho e
Evandro, da Secretaria de Cultura e Turismo acompanhando o Secretário Gleiser Boroni.
Projeto de Lei nº 56/09, que autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato de cessão de
uso a título gratuito de bem imóvel. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões
favorável ao Projeto sem emendas; aprovado por nove votos. Projeto de Lei nº 60/09,
que fica instituído nas repartições públicas municipais de Ouro Preto o uso da bucha
vegetal para limpeza. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao
Projeto sem emendas; aprovado por nove votos. Projeto de Lei Complementar nº 11/09,
que altera a Lei Complementar nº 21/2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos e
Vencimentos da Prefeitura Municipal de Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável ao Projeto sem emendas;
aprovado por nove votos. O Presidente concedeu espaço ao Secretário Municipal
Cultura e Turismo, Gleiser Boroni, para explanar sobre o Projeto 71/09, que dispõe sobre
a regulamentação de concentrações e desfiles de blocos carnavalescos na sede de Ouro
Preto. ORADORES: A Vereadora Regina Braga informou que houve uma reunião com os
motoristas da Secretaria de Saúde que estão reivindicando o pagamento em dia das
diárias; disse que a Prestação de Contas da Secretaria de Saúde não foi nem gravada
no dia anterior e não tinham muitos Vereadores presentes; disse para o Ivon fazer uma
prestação de contas mais detalhada; disse que perguntou o Secretário sobre a questão
das fraudes e que ninguém havia sido ouvido pela controladoria; ele praticamente
confirmou a questão do Samu; parabenizou o Sidney, Presidente da Associação de
Moradores do Santa Cruz; disse que na Serra do Mesquita estão sem ônibus para a
escola. O Vereador Leonardo Barbosa perguntou se o Secretário tratá a Mangueira ou a
Portela no ano que vem no carnaval. Falou sobre a visita do Presidente Lula em Ouro
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Preto; comentou que os policiais só deixaram usar as faixas que eles quiseram; falou
sobre a manifestação no dia seguinte de estudantes a respeito do aumento da
passagem. Disse que foi o Prefeito que autorizou o aumento das passagens. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os
vereadores Maurício Moreira, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Moisés Rodrigues,
Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira ?Paquinha?, Regina Braga e
Maurílio Zacarias Gomes, totalizando oito. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias,
Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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